
Pertinence des 

contenus

La formatrice a-t-elle 

présenté efficacement 

la matière?

Les connaissances que 

j'ai acquises sont 

pertinentes dans mes 

fonctions

Appréciation générale 

de la session Quels sont vos commentaires à l'égard de la session?

5 5 5 5

Très belle formation et merci d'avoir pu l'offrir en mode hybride. Malgré que j'étais à 

distance, nous entendions très bien les échanges dans la salle et nous avons pu pratiquer 

lors des 2 ateliers en virtuel. Merci et bonne journée

5 4 5 5 Très utile pour le poste de DG

5 5 5 5 Peut-être trop chargé pour le temps alloué. 

5 4 5 5 Merci de l’offrir en virtuel

5 5 5 5 En WEB son pas magique

5 5 5 5 Influence est d’abord et toujours une question de communication et de préparation

4 5 5 4 Je m'attendais plus à une formation sur le sens politique que la communication. Merci

5 5 5 5

Formation qui mériterait plus de temps. Sujet très intéressant et nécessitant 

approfondissement. Peut-être répartie sur une journée ou avoir portion en rencontre 

Teams.

5 5 5 5

Sincèrement, j'ai adoré le contenu et la livraison pas la formatrice. Je suis tjrs un peu 

sceptique par les mises en situations, toutefois avec la maturité du groupe, j'ai adoré 

l'expérience et les feedbacks. Très belle offre de formation. 

5 5 5 5 J’ai de l’interêt à poursuivre cette formation avec un autre volet. Merci

5 5 5 5 J'ai beaucoup aimé les outils CLARTÉ.

5 3 5 3

Une meilleure connaissance de la gouvernance Desjardins avec les administrateurs de 

caisse aurait amélioré la diffusion et d'être plus pertinent dans le choix de toute 

l'information donnée.


